

РІШЕННЯ №5
колегії Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації

від 18 листопада 2024 року

Протокол № 5

*Про здійснення заходів щодо
зміцнення матеріально-технічної
базы закладів культури області
та їх функціонування в осінньо-
зимовий період 2024-2025 років*

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації Володимира Буняка про здійснення заходів щодо зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури області та їх функціонування в осінньо-зимовий період 2024-2025 років, колегія відзначає.

Зважаючи на події, пов'язані з військовою агресією росії проти України та введення воєнного стану внесено корективи в роботу щодо зміцнення матеріально-технічного стану закладів культури області. Проте, за підтримки органів виконавчої влади та місцевого самоврядування упродовж дев'яти місяців 2024 року здійснювались заходи, спрямовані на зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури, забезпечення належних умов для надання культурних послуг, ефективного використання комунального майна та енергоресурсів.

Станом на 30 вересня 2024 року проведено капітальні і поточні ремонти на 167 об'єктах закладів культури області на загальну суму 7 млн 574, 0 тис. грн. Найбільше, зі значним використанням коштів, здійснено ремонтних робіт у закладах культури: Гайсинської (5) на суму 1 млн 500,0 тис. грн, Ладижинської (4) на суму 931,2 тис. грн, Ямпільської (6) на суму 846,5 тис. грн, Жмеринської (11) на суму 256,0 тис. грн. міських територіальних громад; Літинської (2) на суму 400,0 тис. грн, Вороновицької (2) на суму 304,5 тис. грн, Тростянецької (5) на суму 274,3 тис. грн селищних територіальних громад.

За рахунок коштів місцевих бюджетів здійснено ремонт дахів у Гайсинській центральній дитячій бібліотеці, будинках культури сіл Ярмолинці, Жерденівка та Куна; сіл Козлівка та Городище Піщанської селищної територіальної громади, с. Олександрівка Жмеринської та сіл Суворівське і Одаї Тульчинської міських територіальних громад. Виготовлено проектно-кошторисну документацію на проведення капітального ремонту глядацької зали Ксаверівського будинку культури Якушинецької сільської територіальної громади, на що використано з місцевого бюджету 58,7 тис. грн. Здійснено поточні ремонти внутрішніх приміщень в 19 сільських закладах культури, встановлено пандус у клубі села Кожухів Хмільницької міської територіальної громади, на що використано 240,0 тис. грн (кошти місцевого бюджету).

За рахунок коштів обласного бюджету здійснено часткова заміна дверей бокового фасаду, підключення аварійного освітлення фасаду та малої сцени Вінницького обласного українського академічного музично-драматичного театру ім. М. К. Садовського, загальна сума використаних коштів становить 280,4 тис. грн; благоустрій та поточний ремонт водовідведення, громадської вбиральні,

металоконструкцій ангару Вінницького обласного центру культури «Щедрик» на загальну суму 718,5 тис. грн. Здійснено поточний ремонт чотирьох експозиційних залів Вінницького обласного краєзнавчого музею на загальну суму 68,6 тис. грн.

На придбання музичних інструментів, аудіовізуальної техніки та іншого обладнання за звітний період використано понад 1 млн 220,7 тис. грн.

Однак, поряд із позитивними напрацюваннями залишається низка проблемних питань. Аналіз технічного стану споруд і будівель галузі культури свідчить про необхідність продовження ремонтних робіт на понад 356 об'єктах культури, найбільше таких у Тульчинській - 30, Немирівській - 29, Іллінецькій - 23 міських територіальних громадах, Оратівській - 23, Чернівецькій - 9 селищних територіальних громадах. В області нараховується 5 аварійних об'єктів: комунальний заклад Будинок культури Хмільницької міської територіальної громади та Будинок культури с.Терешпіль, клубні заклади сіл Мазурівка Чернівецької селищної територіальної громади, с. Білки Іллінецької міської територіальної громади, Будинок культури с.Дашів Якушинецької сільської територіальної громади.

Упродовж серпня-вересня 2024 року, за оперативними даними, заготовлено 62 тонни вугілля, що складає 26% (при потребі 231 т) та 1459 скл. м. дров, що складає 72% (при потребі 2018,5 скл. м.), що на рівні відповідного періоду минулого року.

Частково забезпечено вугіллям та дровами заклади культури Піщанської, Жмеринської, Чернівецької, Погребищенської, Гайсинської, Муровано-Куриловецької, Вінницької, Іллінецької, Теплицької, Літинської територіальних громад.

Жодної тонни вугілля та складометрів дров не завезено у заклади культури Немирівської, Хмільницької, Тульчинської, Самгородоцької, Краснопільської та інших територіальних громад. В окремих територіальних громадах стан підготовки закладів культури до роботи в осінньо-зимовий період, особливо їх опалення, викликає серйозне занепокоєння та вимагає негайного втручання місцевих органів влади. Так, в Оратівській селищній територіальній громаді з 65 закладів культури буде опалюватись лише - 22, 30 - частково і 12 - не опалюються; у Немирівській міській територіальній громаді з 59 закладів буде опалюватись лише 13, 31 - частково, 15 - не опалюються; у Тульчинській міській територіальній громаді з 55 закладів повністю будуть опалюватись лише - 11, решта 44 – частково. Проблема опалення закладів культури на селі залишається актуальною майже для всіх територіальних громад області.

Варто зазначити, що упродовж 2024 року нещасних випадків у закладах культури області не зареєстровано. Разом із тим, 09 вересня 2024 року пожежею було знищено будівлю в с. Григорівка Могилів-Подільської міської територіальної громади, де функціонувала публічна бібліотека та клуб. Вогнем повністю пошкоджено будівлю, дах, перекриття, бібліотечний фонд, малоцінні необоротні матеріальні активи. У результаті пожежі заклад не функціонує.

Найбільш поширеними недоліками і порушеннями правил пожежної безпеки в закладах культури є недостатня укомплектованість первинними засобами пожежогасіння, відсутність або знаходження в несправному стані автоматичної пожежної сигналізації. Найбільш вразливими, щодо пожежної безпеки, залишаються сільські заклади, у значній частині яких потребує ремонту або заміни електрообладнання та систем опалення. Особливо це стосується закладів культури Оратівської, Теплицької, Іллінецької територіальних громад.

*Враховуючи вищевикладене,
колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної
державної адміністрації вирішила:*

1. Інформацію про здійснення заходів щодо зміцнення матеріально-технічної бази та підготовки установ закладів культури області до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років взяти до відома.
2. Керівникам органів управління у сфері культури Тульчинської, Немирівської, Іллінецької, Оратівської, Чернівецької, Хмельницької територіальних громад активізувати роботу щодо залучення коштів на проведення ремонтних робіт сільських закладів культури.
3. Керівникам органів управління у сфері культури Чернівецької, Оратівської, Піщанської, Тиврівської, Станіславчицької територіальних громад активізувати роботу з оновлення технічного ресурсу сільських клубів і бібліотек.
4. Керівникам органів управління у сфері культури територіальних громад області:
 - 4.1. посилити контроль за станом опалення закладів культури в осінньо-зимовий період;
 - 4.2. організувати дообладнання централізованих систем опалення електрокотлами з використанням нічного тарифу газових котелень резервними котлами на альтернативному паливі;
 - 4.3. забезпечити застосування електрообігрівачів, електрокалориферів для опалення робочих кімнат та кімнат гурткової роботи;
5. Керівникам закладів культури і мистецтв обласного підпорядкування, органам управління у сфері культури територіальних громад області:
 - 5.1. проаналізувати результати перевірок органів Держгірпромнагляду та Держпожежнагляду щодо стану охорони праці і пожежної безпеки та розробити конкретні заходи щодо усунення виявлених недоліків;
 - 5.2. передбачити видатки, під час формування бюджетних запитів на 2025 рік, щодо здійснення заходів з покращення умов праці, профілактики травматизму, протипожежного захисту об'єктів, виконання колективних договорів із зазначених питань.
6. Про вжиті заходи поінформувати управління культури та креативних індустрій Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації до 01 грудня 2024 року.
7. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника управління культури та креативних індустрій Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації Ольгу Дернову.

Заступник голови колегії

Секретар колегії



Володимир БУНЯК

Олена ДОРОШ